

О применении повышающих коэффициентов

Региональной службой по тарифам и ценообразованию Забайкальского края в соответствии с Правилами установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, письмом Минстроя России от 18 марта 2015 года № 7288-ач/04 «Об отдельных вопросах, возникающих в связи с применением повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг», принято решение о применении повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг по холодному, горячему водоснабжению и электроснабжению.

Так, при наличии технической возможности установки коллективных (общедомовых), индивидуальных приборов учета нормативы потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению, нормативы потребления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению определяются с учетом повышающего коэффициента, составляющего:

- с 1 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г. - 1,2;
- с января 2016 г. по 30 июня 2016 г. - 1,4;
- с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. - 1,5;
- с 2017 года - 1,6.

Данное решение вступает в силу с 01 июля 2015 года.

Эта норма призвана создать стимул для установки приборов учета коммунальных услуг. В противном случае сохранится ситуация, когда добросовестные пользователи жилищно-коммунального хозяйства платит за своих соседей, не установивших счетчики.

Отсутствие технической возможности должно подтверждаться соответствующим актом.

Разница от начисления и повышающих коэффициентов направляется на мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, что позволит рационально использовать энергоресурсы, повысить энергоэффективность существующего оборудования, технологических процессов и производств, а также модернизацию и замену на новое высокоэффективное оборудование с низкими удельными показателями потребления всех видов энергии.

*Региональная служба по тарифам и ценообразованию Забайкальского края
15 июня 2015 года*